

基本药物年底都将有“电子身份证”

可全程监控药物流向;2015年,将逐步实现药品品种全覆盖

□据《河南商报》

到今年年底,我省所有基本药物都将有“电子身份证”。18日,2012年全省食品药品监督管理工作会议在郑州举行。

省食品药品监督管理局党组书记、局长李广胜说,对于国家规定的307种基本药物,本月底月底前,所有生产企业在生产时将

全部赋码(即给产品赋予唯一的监管码);今年年底,我省增补的200种基本药物品种,也将全部纳入电子监管范围。同时,要围绕中标价格偏低的基本药物品种,特别是中成药开展专项检查,严厉查处违法违规行。

也就是说,今后,将在药品的最小包装上打上条形码。这样一来,扫描药品最小包装上

的条形码后,药品从出厂到批发、零售、医疗机构使用等信息便一目了然。

而这些药品信息,将上传至全国统一的监管平台,哪个环节出了问题,都能及时发现,并找到原因,可对药品流向实行全程追踪,从而保证药品质量安全。

按照“十二五”规划,到2015年,电子监管将逐步实现药品品种的全覆盖。

郑州农民微博卖草莓

两天引来2000多人

人满为患,不少人没摘到,被踩烂的草莓随处可见



19日下午,在老庄的草莓大棚内,地上遗留着不少烂草莓。《郑州晚报》记者 周雨 摄

老庄不停地劝别人:周日别来,还是人满为患

19日16时左右,记者在老庄的草莓基地偶尔能见到前来采摘的市民,但老庄的电话几乎没停过。

17时,还有人给老庄打电话,说路过草莓基地,想到他这儿采摘些草莓,老庄一一婉拒。老庄说,17日他接了300多个电话,当时预料到双休日会有很多人来,之后给他打电话的,他都建议错过这个高峰期,没想到还是有那么多人来。

负责交通秩序的工作人员说,18日和19日每天有约800辆车来到现场。

老庄的草莓基地共有16个大棚,目前日产量250公斤左右,两天来了2000多人,相比庞大的人流,这点儿产量根本无法应对。

人来多了老庄愁,买不到草莓市民怨

草莓滞销老庄发愁,人来多了也愁呀!

记者在2号棚、6号棚看到,被踩烂的草莓随处可见,没成熟的草莓被人踩坏,有些草莓才咬了一口就被扔在地上。老庄说,有些人在大棚里大吃起来,吃完还往兜里塞。

老庄说,以基地最贵的每斤30元的草莓为例,这类草莓产量不高,一株苗要3元,一个大棚栽两万株,加上其他的,成本算下来都得8万多元。

老庄发愁,前去购买的部分市民也有怨言。

@勒马听松:一个棚就那么大,放进去那么多人,难免会踩烂一些,数十元一斤的价格,其中应该也包含着吃的和踩烂的吧?

@丫丫的小家:冲着每斤10元的20亩草莓而来的就不要来了,这里都是20元一斤的。

老庄解释,16个大棚,卖价每斤10元和30元的各有两个棚,15元每斤的7个棚,20元每斤的5个棚。10元每斤的18日上午被采光了,19日卖的多是15元每斤的。

还有网友说“专门跑去没摘到草莓”。老庄发微博道歉:实在对不起,草莓这两天真是被采光了,草莓成熟期一直到6月,错过了高

□据《郑州晚报》

老庄在郑州种了20亩草莓,苦于没有销路,发微博求助。经媒体报道后引起市民强烈反响,18日和19日,保守估计有2000人光顾老庄的草莓基地,还有不少市民奔着采摘草莓而去,结果没能采到。

记者百度输入关键词“微博草莓庄亮”,找到相关结果共899个,中新社记者还到基地进行了实地采访。微博上讨论得热火朝天,有人叫好,有人埋怨,这究竟是怎么回事呢?



核心提示

峰期你们随时可以来。

尴尬局面暴露出本地大众观光农业信息不对称

一下子拥来这么多人,老庄发愁,心怀爱心前去采摘的市民没能摘到,感觉被欺骗了,也有怨言,问题究竟出在哪里?

市民周先生说,这个时节天气暖和比较适合出行,适合大众采摘的水果又只有草莓,人满为患可以理解。

也有人指出,不论什么样的问题,深层次的原因是本地大众观光农业信息不对称,农民和市民信息沟通不畅。市民不清楚周边的大众观光农业分布,爱心采摘草莓见报后,这一方式比较契合都市人的休闲娱乐,大家便蜂拥而至,情况得到缓解后,老庄又很难及时反馈信息,致尴尬局面出现。

市民乔涛认为,老庄的经历反映了一个怪圈,即盲目种植+缺乏营销+产品滞销+求助媒体+媒体呼吁+市民蜂拥而至+组织力度不足+人群效应+造成损失+舆论谴责,只有正视这一问题,才能避免尴尬局面出现。

图说中州

Picture



商丘有个“裸唱哥”

“给我一杯忘情水,换我一生不伤悲,就算我会喝醉,就算我会心碎,不会看见我流泪……”19日上午,在商丘市步行街北头,一曲刘德华的《忘情水》从赤背的男子口中唱出,悠扬的二胡声引来不少市民关注。由于光着上身,有市民亲切地称歌唱者为“裸唱哥”,说他比“大衣哥”朱之文唱得还好听。

(据《京九晚报》)



动漫明星齐聚淮阳

19日上午,在周口淮阳太昊陵景区万姓宗祠内,动漫明星精彩亮相,盘鼓、舞狮热闹表演。当天,中原动漫嘉年华暨龙都民俗文化节隆重开幕。据了解,在此后为期一个月的时间内,这里将举行动漫城堡秀、动漫舞台剧、明星漫像漫画展、动漫明星秀以及河南民俗艺术展演等多场活动。(据《周口晚报》)



少林功夫亮相斯德哥尔摩

18日,来自中国河南嵩山少林武术职业学院的武术演员在表演少林硬气功“头开钢板”。当日,由国家汉办和孔子学院总部主办的“武林汉韵”中国功夫与民乐演出在斯德哥尔摩举行,吸引了上千名观众前来观看。(新华网)

计算机等级考试3月24日开考

河南报考人数增加1.7万

□据 中原网

记者19日从省招生办公室获悉,2012年上半年全国计算机等级考试河南考区报名结束,今年全省报考人数达137226人,比去年同期报考人数增加17120人,增长率为

14.25%。

统计显示,本次报名人数较多的省辖市有:郑州市48423人、新乡市15522人、安阳市9264人、南阳市9058人,焦作、洛阳、平顶山等市报名人数也有不同程度的增加。

我省本次考试将开考4个级别的17个科目,全省将分73个考点开考,考试时间为3月24日至3月28日。

其中,3月24日上午进行一级上机考试,二级、三级、四级笔试。3月24日下午至3月28日进行二级、三级上机考试。